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Predstavitev zavoda  
Mladinski center Velenje je javni Zavod, ki ga je ustanovila Mestna občina Velenje, v sodni register pa je bil vpisan 
decembra 1997. 
Organi centra so svet zavoda in direktor, ki center upravlja, imenuje pa ga Svet zavoda s potrditvijo mestnega sveta. 
V 9-članski svet zavoda imenuje Svet Mestne občine Velenje večino (5) članov, med tem, ko ostale predlaga 
zainteresirana javnost. V letu 2021 je bil izvoljen nov Svet zavoda in konstituiran dne 30.11.2021. Svet zavoda je v 
letu 2023 imel 2 redni in 2 dopisni seji. Servise s finančnega, pravnega in kadrovskega področja za Mladinski center 
Velenje sporazumno in skladno s pogodbo opravljajo službe pri Mestni občini Velenje.  

Center od leta 2010 deluje na treh ločenih lokacijah in sicer v objektu Rdeča dvorana Velenje, (Šaleška 3, Velenje), 
kjer ima svoje prostore programska enota kultura, na lokaciji Trg mladosti 7 v Velenju, programska enota MMC 
Nukleus in na Efenkovi 61a, kjer se nahajajo programske enote družba, mladinski hotel in Štu-dij dom. Z vsemi 
objekti upravlja skladno s pogodbo, ki jo je MC Velenje podpisal z MO Velenje. Mladinski center Velenje upravlja še 
z lokacijami Letni kino ob Škalskem jezeru in t.i. Hišo bendov, na lokaciji Stari trg 1. V letu 2021 je Mladinski center 
v upravljanje prejel Novo Pekarno na lokaciji Stari trgi 17, kjer je v letu 2022 vzpostavil središče mladinske vizualne 
umetnosti ter osrednji prostor za revitalizacijo starotrškega jedra. V letu 2021 je Mladinski center Velenje v upravljanje 
prejel tudi tonsko in lučno tehniko na lokaciji Vista, Park z razgledom na Cesti Simona Blatnika 26a v Velenju, kjer 
ima tudi skladišče za shrambo opreme. 

Cilji Mladinskega centra Velenje so: informiranost mladih, spodbujanje pozitivnih vrednot, druženje otrok in mladih v 
prostem času, kultura vzgoja, pridobivanje novih znanj in izkušenj, spodbujanje timskega dela, potrditev lastnega 
dela, spodbujanje strpnosti, gojenje prijaznih človeških odnosov, pomoč mladim v času brezposelnosti... 

Mladinski center deluje kot središče, ki z logistiko, mentorji in prostorskimi možnostmi interesnim združenjem ali 
posameznikom nudi pomoč pri izvedbi njihovih projektov iz mladinskega pola. Za metode dela uporablja predvsem 
t.i. metode mladinskega dela, ki se dopolnjujejo z različnimi oblikami neformalnega izobraževanja. Mladinski center 
Velenje spodbuja dejavnosti, ki z minimalnimi denarnimi vložki rojevajo nove projekte, katerih ustvarjalci so mladi. 
Spodbuja angažiranje mladih brezposelnih k vključevanju v projekte ter spodbuja njihovo šolanje in razvijanje 
poslovnih priložnosti. 
 
Celotno poročilo s preglednicami in fotografijami dogodkov si lahko ogledate na spletni strani www.mc-velenje.si.  

Kadrovska struktura 
V letu 2023 je Mladinski center Velenje zaposloval 23 oseb (podatek konec decembra). 4 osebe so bile zaposlene 
preko programa javnih del, ki jih financira Zavod za zaposlovanje Republike Slovenije. Tako so bili v letu 2023 sprejeti 
štirje delovci preko javnih del: 2 delavki sta bili sprejeti na začetku leta preko programa Socialno vključevanje posebej 
ranljivih skupin (V. in IV. stopnja invalid), v sredini leta pa sta bila sprejeta še 2 delavca in sicer preko programa 
Pomoč pri izvajanju programov za občane (VI. stopnja invalid) in programa Pomoč pri izvajanju programov za mlade.   

3 osebe so bile v letu 2023 zaposlene na Projektu konS – Platformi za sodobno raziskovalno umetnost, projekt pa 
sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Na Projektu konS sta 
bila v letu 2023 delno (30%) zaposlena tudi direktor Janko Urbanc in vodja multimedijskega centra Nukleus, Dejan 
Požegar. Projekt se je konec septembra 2023 zaključil.  

Infrastruktura 

V MO Velenje lahko neorganizirana mladina in ostale organizacije koristijo raznorazno mladinsko infrastrukturo (Letni 
kino ob Škalskem jezeru, MMC Nukleus, seminarski prostori MC Velenje, Hiša bendov, eMCe plac) za aktivnosti. Pri 
izvedbi aktivnosti nudimo vso potrebno pomoč. 

Nov objekt Stari trg 17 – Nova Pekarna 

Nova Pekarna je prireditveni prostor z objektom na Starem trgu v starem Velenju. Mladinski center ga je konec leta 
2021 dobil v upravljanje. Mladinski center bo v skladu s projektom zadolžen za upravljanje stavbe, pripravo razpisov 
in oddajo prostorov, koordiniranje programskih aktivnosti, vzpostavitev pisarne za urbano prenovo in povezovanje s 
sodeležniki.  

Objekt je bil zgrajen v letu 2021, v letu 2022 pa so še vedno potekale odprave reklamacij, manjše montaže opreme 
(internet, videonadzor). V letu 2022 je bila nabavljena oprema za ateljeje, pisarne, učilnico, skupno kuhinjo, gostinski 
lokal, uredil se je sistem delitve stroškov, pripravil se je požarni načrt. Obe stanovanji sta bili oddani v najem. Objekt 
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ima tudi pridobljeno uporabno dovoljenje. Prav tako se je izvedel razpis za ateljeje. Vseh pet ateljejev je oddanih. 
Konec leta 2022 je Mladinski center Velenje objavil javno zbiranje ponudb za najem gostinskega lokala. V letu 2023 
je bil ponudnik izbran in se je izvedla otvoritev lokala.  Skozi celotno leto smo aktivno komunicirali z vsemi deležniki, 
tako pri pripravi in izvedbi programa za leto 2023 kot tudi postavljanju temeljev za naprej. V letu 2023 je bilo 
organiziranih 17 javnih dogodkov na trgu in samem objektu. 

Pri pripravi programa so poleg Mladinskega centra aktivno sodelovali Krajevna skupnost Staro Velenje, Zavod za 
turizem Šaleške doline, Festival Velenje, Ustanova Velenjska knjižna fundacija in posamezniki. Aktivnosti za 
vzpostavitev omenjenih aktivnosti se bodo nadaljevale v letu 2024. 

Hiša bendov 

Maja leta 2014 je MO Velenje predala v upravljanje hišo v Starem Velenju MC Velenje. To hišo so mladi pod okriljem 
MC Velenje in Šaleškega študentskega kluba s prostovoljnim delom preuredili v 11 vadbenih prostorov, v katerih 
lahko bendi in samostojni ustvarjalci vadijo ter hranijo svojo glasbeno opremo. Hiša je opremljena s skupnim vhodom, 
sanitarijami in hodnikom, v katerem se nahaja skupni alarmni sistem. Vsaka soba je varovana z alarmom, vsak 
najemnik pa ima svojo kodo alarma in ključe od svoje sobe. Najemniki imajo z MC Velenje sklenjen dogovor o 
najemu. 

Hiša bendov je namenjena velenjskim glasbenim ustvarjalcem, ki morajo vsaj enkrat letno izvesti nastop v lokalnem 
okolju in s tem prikazati ustvarjalni napredek. Vsaka od zasedb v Hiši Bendov je v letu 2023 v lokalnem okolju izvedla 
vsaj en nastop. 

V letu 2023 je zaradi poletnih ujm prišlo do napak v zgornjih prostorih, kjer je začelo točiti strešno okno in zadnja 
stena, kjer se je posledično nabrala plesen. Na objektu so se sproti opravila osnovna vzdrževalna dela. Zaradi 
minimalne najemnine prostorov (5€ na člana mesečno) niso možne večje investicije in se denar porabi za sprotno 
vzdrževanje prostorov in odpravljanje napak, ki jih je kar nekaj glede na dotrajanost objekta.   

V letu 2024 bi bilo potrebno obnoviti določene dele zvočne izolacije in vgraditi zračenje po prostorih. Trenutno se 
zaradi nezadostnega zračenja pojavlja vlaga in plesen. Če je namen obdržati prostore, bo to zaradi škode zdravju 
potrebno odpraviti. Drugače so v teku že pogovori za novo lokacijo vadbenih prostorov, ki bi bili bolj ustrezni in 
predvsem v boljšem stanju. 

MMC Nukleus 

Multimedijski center Nukleus se nahaja v kletnih prostorih stavbe Gaudeamus (Trg mladosti 7, med Gimnazijo in B 
stavbo Šolskega centra Velenje). Odprto od ponedeljka do petka, med 7.00 in 15.00 uro. V njem se nahajajo naslednji 
prostori: Avdio studio, osrednji prostor, studio za oblikovanje, video studio in sistemska soba.  

Letni kino 

Letni kino ob Škalskem jezeru je prireditveni prostor, ki so ga mladi ob pomoči MC Velenje, ŠŠK, MOV in MSV leta 
2010 ponovno obudili. Prostor je bil zaradi neuporabe zaraščen z gozdom, ki so ga mladi očistili, prostor je z leti in s 
pomočjo več deležnikov pridobil sedanji izgled. Prostor je zaradi umaknjene lege, ograjenosti in samega 
sonaravnega izgleda, idealen koncertno - prireditveni prostor. Prostor se iz velikega platoja preko amfiteatričnih 
stopnic dviguje v gozd in ima več kotičkov in platojev, primernih za manjše dogodke (delavnice). Izvedba večjih 
koncertov je sicer logistično zahtevna. Prostor velikosti cca 1200 m2 je ograjen z gradbeno ograjo in ima dva vhoda. 
Na prostoru je priključek za vodo (zasilen), manjši lesen objekt (zasilno skladišče, izvedba manjšega gostinstva), 
prostor ima zasilno razsvetljavo in solidno elektro omarico. Za potrebe prireditev sta na prostoru postavljeni dve 
šotorski kupoli (10m X 10m), ki služita kot streha za nastopajoče v zaodrju in kot streha za gostinsko dejavnost na 
večjih prireditvah, kot tudi za različne dogodke. 

Prostor je bil dobro zaseden, poleg lastnega programa so pri delovanju prostora s svojim programom prispevala tudi 
lokalna društva (ŠŠK, Universe, COGO, Brigadirji,..). Posebej smo veseli, da smo v okviru Festivala Kunigunda v 
sodelovanju s Festivalom Velenje ponovno izpeljali gledališko predstavo (Stand up), ki je bila zelo lepo sprejeta in 
obiskana. Cilji, da prostor živi, da sodeluje čim več organizatorjev in je urejen, smo izpolnili. Pomembna pridobitev, 
ki je bila planirana na prostoru, ureditev servisnega objekta s sanitarijami, pa žal ni bila realizirana. Zavod za gozdove 
ni dal soglasja k spremembi namembnosti dela zemljišča, tako da bo potrebno počakati na spremembo lokalnega 
OPN, kar bo trajalo po zagotovilih odločevalcev nekaj let. Aktivnosti bomo nadaljevali in iskali možnosti za čimprejšnji 
začetek izvedbe. 

Posebnih investicij, razen popravil, nismo izvedli. Po izkušnjah glede prireditev smo v letu 2023 na prizorišče postavili 
dodatne in večje zabojnike za ločevanje smeti, saj na večjih prireditvah ni bilo dovolj prostora v zabojnikih, da bi bil 
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prostor urejen in pospravljen, sanitarije na večjih dogodkih dodatno najemamo. Opravili smo manjše vizualne 
popravke. 

Od večjih dogodkov, ki smo jih izpeljali v Letnem kinu bi izpostavili Festival Kunigunda (2 koncerta), sklop dogodkov 
Neki poletnega (7 dni) in otroški tabor Indikamp (5 dni) in Lakefest.  Vsi dogodki so bili korektno izpeljani in dobro 
obiskani. 

Prostori Mladinskega kulturnega kluba eMCe plac 

Klub eMCe plac je že vrsto let priljubljeno zbirališče mladih. Mladi soustvarjajo tako zunanjo podobo kot programsko 
shemo, ki jo polnijo z vsebinami, ki jih zanimajo. Je alternativni klub, kjer nastajajo vedno nove kulture in sveže ideje, 
je prostor, kjer sobivajo različne subkulture. Pester in raznolik program se izvaja redno in daje prostor tudi tistim 
subkulturam, ki so sicer velikokrat prezrte ali nezaželene. Klub eMCe plac sestavljajo kavarna, galerija in 
večnamenski prostor za koncertne in gledališke dejavnosti, kjer se izvajajo tudi razne delavnice, izobraževalne in 
socialne aktivnosti, športni turnirji in različni družabni ter klubski večeri. 

Izvajanje del v splošno korist 2023  

Mladinski center Velenje je izvajalska organizacija, ki v sodelovanju z Ministrstvom za pravosodje, Upravo za 
probacijo, Probacijsko enoto Celje opravlja izvrševanja dela v splošno korist. Koordinator v izvajalski organizaciji, 
osebi, ki je preko probacijske enote napotena na izvrševanje dela v splošno korist, določi mentorja, ki osebo uvede 
v delo in jo nadzira. Koordinator skrbi za poročanje probacijskemu uslužbencu o poteku dela.  Predhodno mora 
koordinator poskrbeti, da je napotena oseba delavno zavarovana in ima opravljen zdravniški pregled in usposabljanje 
iz varstva pri delu. Ob zaključku opravljanja del, je potrebno pripraviti zaključno poročilo in zahtevek za povračilo 
nastalih stroškov, ki jih krije Uprava za probacijo.     

Tako smo v letu 2023 sodelovali z osmimi osebami, ki so skupaj opravile 1465 ur splošno koristnega dela. Ena 
oseba, ki je opravljala splošno koristna dela je bila mladoletna.  

Osebe vključene v program izvajanja splošno koristnih del so bile vozniki v projektu Kamerat in so sodelovale z ekipo 
Udarnika. Pomagale so pri urejanju zunanje okolice Mladinskega centra Velenje in Mladinskega hotela ter pri urejanju 
notranjih prostorov Mladinskega centra Velenje (čiščenje Mladinskega hotela in Štud–Dij  doma). Prav tako so 
sodelovala pri pripravi projekta Indicamp, na Festivalu mladih kultur Kunigunda in projektu Hiša groze. Pomagale so 
tudi pri postavitvi prireditvenih prostorov na lokacijah Mladinskega centra Velenje, Šaleška cesta 3 (Mladinski kulturni 
klub eMCe Plac), Pekarne idej v Starem Velenju in Letnem kinu. 

Mladinski center Velenje programi - Mladi in družba 

Središče mladih in otrok  

Središče mladih in otrok, Mladinski center Velenje je namenjeno otrokom, mladostnikom in njihovim staršem, ki si 
želijo kvalitetno in kreativno preživeti svoj prosti čas. Otrokom in mladostnikom nudimo prostor za druženje, kjer se 
počutijo varne in sprejete. Spremljamo jih v procesu odraščanja in jim pomagamo pri reševanju dnevnih težav. Dnevni 
center je odprt od ponedeljka do četrtka od 13:00 do 20:00 ure.  

Skozi celotno leto smo imeli velik obisk otrok in mladostnikov, za katere smo pripravljali program in jim omogočili 
kvalitetno preživljanje prostega časa. Nudili smo razbremenilne in svetovalne pogovore (reševanje osebnih, 
družinskih stisk, pomoč pri socialnem vključevanju). Skozi celotno leto smo nudili pomoč pri učenju in domačih 
nalogah, pri čemer so nam občasno pomagali MC Udarniki.   

V letu 2023 smo se ves čas trudili ohraniti strukturo oziroma urnik po dnevih, ki smo ga uvedli konec leta 2022. Redno 
smo pripravljali in izvajali različne delavnice (ustvarjalne in kuharske) v poletnih mesecih pa tudi glasbene. Pripravljali 
smo športne igre (poligon, igre na športnem igrišču) in turnirje v namiznem tenisu, biljardu in ročnem nogometu.  

Organizirali smo filmske popoldneve (poučne vsebine) in tudi filme po izbiri otrok. S pomočjo mentorjev projekta konS 
smo pripravili in izvedli tehnične oz. multimedijske delavnice (Narisani žužki oživijo). V mesecu februarju smo gostili 
policista Sandija, ki je s starejšo skupino mladostnikov govoril o njihovem delu, pristojnostih, opisal jim je 
najpogostejše postopke in posledice kaznivih dejanj. Skozi šolsko leto sta bila v našem programu prisotna tudi 
prostovoljca iz Turčije, ki sta občasno izvajala tudi ustvarjalne in kuharske delavnice, pripravila pa sta tudi 
predstavitev svoje države. 

Od marca do maja pa smo otroke v spremstvu mentorja 1 krat tedensko peljali v fitnes na Bazenu Velenje, kjer so 
se lahko vključili v vodene treninge. Med poletnimi počitnicami smo izpeljali indijanski tabor za otroke in preživeli 
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dneve v naravi in počitniško varstvo otrok. Program celodnevnega počitniškega varstva smo skupaj pripravili in izvedli 
z Medobčinsko zvezo prijateljev mladine Velenje in Športno zvezo Velenje.  

V tem letu smo tudi nekaj mladostnikov prijavili na avdicijo kratkega filma pod okriljem produkcijske hiše Nosorogi 
Ljubljana. Na avdicije smo jih tudi spremljali. V novembru se nam je pridružil tudi študent oddelka za socialno 
pedagogiko  in z mladimi opravljal integrirano prakso pri predmetu Metodika socialno pedagoškega dela. Za cilj smo 
imeli v zimskem času tudi drsanje, katerega pa nam zaradi nezainteresiranosti otrok ni uspelo doseči.  

Odprti smo bili od ponedeljka do četrtka od 13.00 do 20.00 ure. Dnevno pa je bilo v naš program vključenih od 30 do 
40 različnih otrok v starosti od 6 do 18 let.  

V letu 2023 je Središče mladih in otrok obiskovalo 90 različnih otrok in mladostnikov. Število se je v primerjavi s 
prejšnjim letom povečalo. Središču mladih in otrok. Za boljšo kvaliteto in izvedbo programa bi bila nujna zaposlitev 
dodatnega strokovnega kadra, s katerim lahko omogočamo večje spremljanje otrok in izvajanje aktivnosti. 

 Opravljenih je bilo 210 ur učne pomoči s strani zaposlenih in prostovoljca Udarnikov. Pomoč Udarnika je nudil 
prostovoljec Gorazd Petek. Učno pomoč pa je redno potrebovalo 10 otrok. V program sta bila vključena 2 ESE 
prostovoljca iz Turčije. Študent Martin pa je v sklopu prakse opravil 5 srečanj. 

Prostovoljstvo - Udarniki 

Udarniki so prostovoljska skupina, ki deluje na območju MO Velenje in nudi brezplačno pomoč na raznih področjih. 
Pomoč nudijo tistim, ki si zaradi slabšega socialnega stanja ne morejo privoščiti dodatne pomoči, starejšim osebam 
in tistim, ki zaradi zdravstvenih omejitev dela ne zmorejo opraviti sami, nimajo pa finančnih sredstev za plačilo 
tovrstnih storitev. Na pomoč priskočijo tudi raznim organizacijam, zavodom in društvom, ki delujejo v korist lokalne 
skupnosti.  

Med drugim nudijo pomoč na področju: 
 - fizične pomoči, kot so selitve, adaptacije stanovanj, košnja, pomoč na domu in okolici, 
- družabništva starejšim (pomoč na domu, sprehodi, nakupi), 
- Kamerat, ki nudi brezplačne prevoze starejšim in gibalno oviranim, 
- inštrukcij in mentorstva prostočasnih aktivnosti za osnovnošolce, 
- svetovanja ter dodatne napotitve v socialnem varstvu (pomoč pri izpolnjevanju prošenj, vlog, ..), 
- animacij ter dobrodelnih projektov, 
- ostale aktivnosti (po dogovoru). 
V letu 2023 smo na področju prostovoljstva izvedli 80 raznovrstnih prostovoljskih akcij, v katerih je sodelovalo 35 
različnih prostovoljcev in prostovoljk. Prostovoljci so 3490 ur vsebinskega prostovoljskega dela, pretežno na področju 
pomoči ranljivim skupinam.  S svojim delovanjem smo deloma izboljšali življenjsko situacijo okoli 500 posameznikom 
iz ranljivih skupin, živečim na območju Mestne občine Velenje: starejšim in gibalno oviranim, osebam ki živijo pod 
pragom revščine ter ostalim   

Večji projekti ki smo jih izvedli v letu 2023:  

- Indicamp : otroški poletni tabor za otroke, ki traja 5 dni in vključuje 100 otrok. Na Letnem kinu ob Škalskem jezeru 
smo od 3.7. do 7.7. že tradicionalno organizirali poletni dnevni otroški tabor za osnovnošolce. Za cel teden so se 
spremenili v čisto prave »Indijance« in poleg razigranega, divjega in poučnega tedna doživeli tudi mnogo majhnih ter 
velikih počitniških presenečenj. Izvedli so veliko različnih vsebin (poučnih, športnih, kulturnih in zabavnih), ob katerih 
so otroci neizmerno uživali, hkrati pa se naučili marsikatere veščine. 
- Posredovalnica brezplačne tehnične opreme za osebe z minimalnimi prihodki:  Na žalost si vse več ljudi ne more 
privoščiti nakupa/menjave raznorazne dotrajane opreme, ki je za gospodinjstvo že skorajda nujno potrebna. Po drugi 
strani pa se na nas obračajo ljudje, ki bi radi podarili rabljene stvari katerih ne potrebujejo ali pa bi želeli z nakupom 
nove pomagati nekomu v stiski. Posredovali smo 33 aparatov v 25 gospodinjstev ki živijo pod pragom revščine. 
- Pomoč pri izpolnjevanju vlog in napotitve na področju socialnega varstva: Pretežno izpolnjevanje vlog za denarne 
socialne pomoči in subvencije najemnin (31 takšnih vlog).  
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Kamerat  

Prostovoljci MC Velenje – Udarniki sodelujejo tudi v solidarnostnem projektu Mestne občine Velenje  imenovan 
Kamerat. Klicni center je tako vzpostavljen na Mestni občini Velenje, v tajništvu Urada za družbene dejavnosti. 
Prevoze pa nato izvajajo prostovoljci Udarnika Mladinskega centra Velenje. V projektu prostovoljci opravljajo 
brezplačne prevoze in osebno asistenco pri opravkih starejšim in gibalno oviranim občanom in občankam Velenja, 
ki nimajo drugih možnosti transporta. Prevozi se izvajajo znotraj Šaleške doline z uporabo okolju prijaznega 
električnega vozila. Zaradi epidemioloških ukrepov pa se je tudi naredila menjava vozila, za varovanje zdravja 
udeležencev.  

V letu 2023 je bilo opravljenih 660 prevozov do želenih lokacij (zdravstveni dom, bolnišnica Topolšica, pokopališče, 
lekarna, trgovine, banke, pošta,.) S Kameratom pa so prostovoljci opravil tudi 38 nakupov živil za starostnike, ki 
tega sami niso bili zmožni. 

Mednarodne dejavnosti 

Mladinski center Velenje izvaja mednarodne projekte že od leta 2008 in je akreditirana pošiljajoča in gostujoča 
organizacija. Mladim prostovoljcem preko delovanja, sodelovanja, programov in projektov, ki jih izvajamo 
predstavimo velenjsko mladinsko sceno, jih aktivno vključujemo v druge programske enote in programe partnerjev 
in jim predstavimo organizacije, druge javne zavode in društva, s katerimi sodelujemo. Smo partnerji v več evropskih 
projektih.  

Mladinski center Velenje tudi pomaga pri celotnem postopku, kadar želijo velenjčani oditi na prostovoljno delo v tujino 
za več mesecev ali za celo leto prek programa Evropska solidarnostna enota.  

Izvajali smo program Evropska solidarnostna enota, v letu 2023 sta prostovoljsko delo pri nas opravljala Özer in 
Begüm iz Turčije.  

Smo partnerji v projektu Evropa za državljane, v tem letu se je zaključil In Neet (Encouraging young people to build 
a better Europe), kjer smo sodelovali s sedmimi državami (Slovenija, Grčija, Romunija, Bolgarija, Španija, Ciper in 
Italija). 

Projekt je naslavljal težave "IN NEET" mladine, ki zajema starost od 15 do 24 let, ki ne glede na stopnjo izobrazbe 
niso vključeni niti v delo niti v izobraževanje in so zato bolj izpostavljeni tveganju za izključenost s trga dela in socialno 
izključenost. Skozi projekt smo pri partnerjih spoznali dobre prakse in projekte med drugim tudi na področju 
brezposelnosti, migrantov, neformalnega učenja mladih in možnosti izobraževanja v Evropski uniji.   

Naprej sodelujemo v projektu YO-WO (Young Workforce – Youth and Gender Equality for Europe's Welfare. Projekt 
poteka na temo mladih in enakopravnosti spolov za blaginjo Evrope, kjer sodeluje sedem držav - Francija, Bolgarija, 
Poljska, Ciper, Madžarska, Španija in Nizozemska. Aprila smo pripravili srečanje partnerjev v Velenju, skozi leto pa 
smo obiskali še Poljsko, Španijo, Nizozemsko in Madžarsko.  Skozi projekt smo spoznali veliko primerov dobrih 
praks, njihove programe in projekte. Pogovarjali smo se kako mlade spodbujajo in vključujejo na trg dela in kako se 
države partnerjev spopadajo z brezposelnostjo, kako projekte izvedemo s pomočjo sofinanciranja in uspešnega 
črpanja Evropskih sredstev, prakse na področju mladinskega dela, s poudarkom na zelenem gospodarstvu in 
debatirali kako družbenoekonomske spremembe in krize vplivajo na mlade in njihovo kvaliteto življenja.  

Skupaj s pobratenim mestom Esslingen (Twin Town Cooperation) smo izvedli projekt Youth shaping Europe. Mladi 
so z mladinskim delavcem obiskali mesto Strasbourg in v vseh sodelujočih državah izvedli Dan Evrope, naša skupina 
se je v domačem kraju pri organizaciji in izvedbi dogodka pridružila Šolskemu centru Velenje.  

V letu 2023 smo ponovno prijavljali mladinsko izmenjavo z naslovom Back to the Nature, na temo blaženja posledic 
epidemije na duševno zdravje mladih. Mlade smo želeli umakniti iz virtualnega sveta v naravo na Letni kino, kjer bi 
imeli ustvarjalne delavnice in se učili ročnih del. Izmenjave na razpisu nismo dobili.  

Dnevni center za duševno zdravje – Moj klub  

V Mladinskem centru Velenje, deluje tudi dnevni center za osebe s težavami v duševnem zdravju, Moj klub.  

Dnevni center ponuja varen, zaupen prostor, kjer lahko obiskovalci z nekom spijejo kavo, se pogovorijo, spoznajo 
nove ljudi in na ta način razširijo svojo socialno mrežo. Prostor, kjer se lahko odprejo, spregovorijo tudi o svojih 
težavah brez, da bi jih kdo obsojal ali označil. Posledično se na ta način izboljša počutje in duševna stiska ni tako 
velika ali pa se posameznik z njo lažje spoprime in jo premaga. Ob tem se poveča občutek lastne vrednosti, 
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koristnosti in veljave. Če posameznik sam ne zmore oziroma potrebuje pomoč, smo v podporo pri vključevanju v 
okolje in spremljevalci pri vzpostavitvi stika z institucijami kot so center za Socialno delo, zdravstvene službe, 
itn.  V letu 2023 smo povečali delovanje dnevnega centra za en dan, tako je sedaj odprto od torka do petka, od 8.00 
do 12.00 ure. 

V lanskem letu ga je redno obiskovalo 28 različnih uporabnikov, v starosti od 20 do 70 let.  Srečujejo se ljudje s 
podobnimi težavami, zato so lahko drug drugemu v še večjo podporo in pomoč. V dnevnem centru pa se lahko 
vključijo v individualne razgovore ter skupinske dejavnosti. Prav tako ga zaradi tovrstnih potreb, ki so vedno večje, 
obiščejo tudi ljudje iz okoliških mest in krajev. Uporabniki tako prihajajo tudi iz Luč, Ljubna, Žalca, Celja in Vranskega. 
Dnevno pa ga obiskovalo povprečno 8 oseb. V programu sta sodelovala ESE prostovoljca iz Turčije, ostalih 
prostovoljcev nismo imeli.  Srečujejo se ljudje s podobnimi težavami, zato so lahko drug drugemu v še večjo podporo 
in pomoč. V dnevnem centru pa so se vključili v individualne razgovore (razbremenilne, svetovalne) ter skupinske 
dejavnosti. 

Poleg jutranjih pogovorov ob kavi, so radi odigrali kakšno družabno in športno igro, ter se ob lepem vremenu odpravili 
na sprehode. Praznovali smo rojstne dneve in praznike (velikonočne, novoletne). Občasno sta se nam pridružila tudi 
prostovoljca iz Turčije. Za uporabnike sta naredila predstavitev Turčije, jim pripravila pravo turško kavo in jih pogostila 
s tradicionalno turško sladico. Uporabnikom smo zagotavljali podporo in bili njihovi zagovorniki pri urejanju 
socialnega, ekonomskega in zdravstvenega statusa (pomagali smo pri urejanju bivalnih razmer, finančnih in 
zdravstvenih težavah, itn.). Nudili smo podporo pri spremstvu v različne ustanove, med drugimi v Zdravstvene 
ustanove, CSD in občino. 

V tem letu smo pričeli s sodelovanjem psihiatrične bolnice Vojnik, ki so njihovim pacientom podali informacijo o 
možnostih vključitve in nas tudi kontaktirali. Sodelovali smo tudi s Centrom za duševno zdravje odraslih Velenje, še 
posebej pa z društvom Šent Velenje, s katerim smo organizirali različne dejavnosti kot so predavanja, piknike in 
izlete. V mesecu juniju smo se skupaj odpravili na izlet v Kostanjevico na Krki, v oktobru pa smo obiskali in si ogledali 
Škofjo Loko. Gostili in izvedli smo predavanje gospoda Andreja Pešca z naslovom Kako se motivirati za pozitivne 
spremembe. Redno smo izvajali tudi skupino za samopomoč, kjer se je sproti izbrala tema o kateri smo se pogovarjali 
(npr. učinkovito obvladovanje stresa, asertivno vedenje, skrb za zdravje, itn.) V letošnjem letu smo obeležili Svetovni 
dan duševnega zdravja s skupnim druženjem na izletu v Škofji Loki, kjer smo obiskali in preživeli dan tudi z uporabniki 
dnevnega centra Šent v Škofji Loki.  

Mladinski center Velenje - kultura, umetnost in izobraževanje  

Mladinski kulturni klub eMCe plac 

V prostore današnjega Kluba eMCe plac so se mladi naselili leta 1996, ko jim je Mestna občina Velenje na njihovo 
pobudo odstopila prostore zadaj Rdeče dvorane. Ideja o nastanku je prišla predvsem iz potrebe po alternativnem 
mladinskem klubu, kjer bi lahko mladi kvalitetno preživljali prosti čas, ustvarjali vsebine, ki jih zanimajo, se 
zabavali in družili. 

Klub je edinstven produkt tesnega, a neodvisnega sodelovanja MC Velenje in Šaleškega študentskega klube z 
namenom, da izboljša kvaliteto življenja mladih, predvsem na področju organiziranja in izvajanja mladinskih 
interesnih dejavnosti s področja športa, vzgoje, sociale, izobraževanja, kulture in umetnosti, založništva, 
mednarodnega sodelovanja, mladinskega turizma, šolstva ter javnega obveščanja, katerih poglavitni namen in cilj ni 
pridobivanje dobička. 

Klub eMCe plac je že vrsto let priljubljeno zbirališče mladih. Mladi soustvarjajo tako zunanjo podobo kot 
programsko shemo, ki jo polnijo z vsebinami, ki jih zanimajo. Je alternativni klub, kjer nastajajo vedno nove 
kulture in sveže ideje in prostor, kjer sobivajo različne subkulture. 

Klub je v letu 2021 doživel celovito funkcionalno in vizualno prenovo (v sodelovanju s ŠŠK, MCV, eMCe plac). Poleg 
investicij v prenovo, smo s pomočjo JSKD razpisa za opremo, dokupili nekaj nove tonske in lučne tehnike. 

V letu 2023 je Mladinski kulturni klub eMCe plac izvedel več pobud in projektov, katerih cilj je bil vključevanje mladih 
v različne programe in dejavnosti, s čimer smo jim omogočili, da aktivno prispevajo k kulturnemu in družbenemu 
življenju v Šaleški dolini. Ena od ključnih strategij je bila nudenje mentorstva in praktičnih delovnih izkušenj na 
različnih področjih, kot so organizacija dogodkov, umetniško ustvarjanje in tehnično delo. Mladim umetnikom smo 
omogočili sodelovanje v galeriji eMCe plac. V glasbeni program smo vključili mlade bende in ustvarjalce. 
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Med najbolj izstopajočimi dosežki leta 2023 je bila uspešna implementacija projekta "Mešalnica24", ki je mladim DJ-
em ponudil možnost, da se pod mentorstvom izkušenih profesionalcev učijo in nastopajo in s tem razvijejo svoje 
veščine.  

Poleg tega smo v Mladinskem kulturnem klubu eMCe plac organizirali številne delavnice in tečaje, ki so mladim 
omogočili, da pridobijo praktične veščine na različnih področjih, kot so barista tečaji, tečaji mešanja cocktailov in 
delavnice pokušine vin. Te aktivnosti so mladim omogočile, da razvijajo veščine, ki so uporabne tako v 
profesionalnem kot osebnem življenju. 

V letu 2023 je Mladinski kulturni klub eMCe plac skupno organiziral 138 dogodkov. Ta številka vključuje široko paleto 
dogodkov, od koncertov, delavnic, razstav do literarnih večerov in kulturnih prireditev, pri čemer so se nekateri dnevi 
odvijali več ločenih dogodkov.  

Skupno je bilo organiziranih 37 glasbenih dogodkov. Ti dogodki so vključevali različne glasbene žanre, kot so rock, 
metal, hip-hop, elektronika, psytrance in drugo, ter so ponujali bogato in raznoliko glasbeno izkušnjo obiskovalcem. 

V svoje delovanje smo ves čas vključevali mlade in jih neformalno izobraževali na različnih področjih in projektih. 

Projekti 2023 – eMCe plac ozavešča 

V preteklem letu smo se osredotočali na temo medvrstniškega nasilja, za katerega se zdi, da se samo stopnjuje. 
Mediji so izpostavili kar nekaj odmevnih primerov, o tem smo se razpravljali tudi na lokalni ravni in zato se nam je 
zdelo prav in odgovorno, da tudi mi naslovimo to temo. 

Mladinski center Velenje je v sodelovanju z Lokalno akcijsko skupino – LAS, ob podpori našega Mladinskega 
kulturnega kluba eMCe plac in Šaleškega študentskega kluba, izvedel dva kreativna natečaja. Prvi je bil pobuda za 
izdelavo novih sloganov na to temo, iz katerih smo oblikovali in natisnili nalepke ter majice, drugi pa je imel naslov 
»Z mano lahk vsak sedi«, kjer smo prejemali likovne, tudi stripovske, literarne, multimedijske, ročne in razne druge 
kulturno umetniške izdelke, ki so refleksija izkušenj, stališč, čustev in misli na temo medvrstniškega nasilja. Dobili 
smo kvalitetne izdelke. 

Organizirali smo pogovore, kjer smo med drugim gostili Društvo Ključ. Njihova predstavnica je predstavila Raziskavo 
o zlorabi otrok za prostitucijo v Sloveniji, podatki pa so milo rečeno pretresljivi. Pogovore snemamo in objavimo na 
naši spletni strani. Napisali smo tudi članek o decembrskem žuranju, ki je izpostavljal mačka ter »moralca«, saj se v 
okoliščinah, kjer pretiravamo in ne poslušamo svojih resničnih potreb, nas začnejo kopičiti dejavniki za zdravstvene 
težave in duševne stiske, kot so anksioznost, depresija in stres. Na zavihku eMCe plac ozavešča smo objavili 
kolumno mladega študenta na temo poplav in upamo, da bo v prihodnje tekstov in razmislekov mladih še več.  Na 
to temo smo tudi ažurno objavljali potrebe po pomoči, lokacije zbirnih centrov in druga navodila ter koristne napotke. 

Na naše dogodke je redno prihajala ekipa DrogArta, ki obiskovalce ozavešča in spremlja, po potrebi pa jim tudi nudijo 
zaupni pogovor ali drugo pomoč. Med mladimi je veliko prepovedanih substanc, manj pa zavedanja o dolgoročnih 
škodljivih posledicah. Za večjo informiranost zato skrbimo tudi preko objav na naših družabnih omrežij ter spletni 
strani, v klubu pa imamo tudi polico eMCe plac ozavešča, kjer je dostopno gradivo na temo drog, bolezni, spolnosti, 
duševnih stisk in podobno. 

Festival mladih kultur Kunigunda 

Program festivala mladih kultur Kunigunda sestoji iz žanrsko raznolikih koncertnih večerov, večinoma alternativne 
glasbe (etno, rock, metal, punk rock, eksperimentalni jazz, hip hop, elektronski žanri, hibridni žanri), razstav, 
umetniških inštalacij, intermedijskih inštalacij, kreativnih in intermedijskih delavnic, urbano športnega dogodka, 
okrogle mize in uprizoritvenih dogodkov. Pester kulturno-športno-izobraževalni program je namenjen mladim, vsem 
ljubiteljem kulture, urbanih športov, ter vsem, ki jih zanima zgolj posamezni dogodek znotraj raznolikega festivalskega 
programa. 

26. Festival mladih kultur Kunigunda se je odvil med 25. 8. in 2. 9. 2023, potekal pa je pod sloganom #pustipečat.  

Tudi letos se je znotraj festivala odvil pester nabor raznolikih dogodkov. Organizirali smo 5 koncertnih večerov 
raznolikih glasbenih zvrsti (Nimfort, Urban Instinkt, Niko Novak, Brkovi, KoiKoi, Vojko V, Ajs Nigrutin & Smoke 
Mardeljano, ..). Prvič smo enega izmed koncertnih večerov prepustili mladim glasbenim skupinam, kar se je izkazalo 
za zelo dobro, saj smo mlade glasbenike s tem spodbudili k še intenzivnejšemu lastnemu ustvarjanju, festival pa 
smo tako predstavili tudi mlajši generaciji, ki se je koncerta udeležila.  
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Na 26. Festivalu mladih kultur Kunigunda smo odprli 3 razstave, od tega eno interaktivno, izvedli smo eno kreativno 
in eno intermedijsko delavnico, tudi letos smo gostili Titov skate session. Uprizoritvena umetnost je bila na letošnjem 
festivalu vsestransko zastopana, saj smo gostili večer eksperimentalnega flamenka, gledališko predstavo Od 
paleolita do twita, v sodelovanju s festivalom Velenje smo izvedli stand up večer na Letnem kinu, ter se spoznavali 
z drag kulturo na prvem Drag Queen showu v Velenju. Poleg tega smo izvedli tudi Lov na Kunigundo, sejem vintage 
oblačil s pestrim spremljevalnim programom Čar iz omar in pa natečaj erotične poezije s predstavitvijo zbranih del 
na To ni haha event, to je hihi event. 

Letos smo sestavili povsem novo ART ekipo, ki se je izkazala za zelo dobro pridobitev in dopolnitev programske 
ekipe. Sicer je celotna ekipa tudi letos štela preko 60 mladinskih delavcev, mladih in naših zunanjih sodelavcev.  

26. Festival mladih kultur Kunigundo smo izvedli v mesecu, ki so ga v Sloveniji zaznamovale izredno hude poplave. 
Uspeli smo se hitro prilagoditi in Festival mladih kultur Kunigunda izpeljati s humanitarno noto. Za nakup šolskih 
potrebščin smo zbrali preko 6.000 EUR (izkupiček vstopnin, donacija Drag Queen showa in nekaj honorarjev 
umetnikov, spodbudili pa smo tudi Šaleški študentski klub, da se je projektu pridružil z Lakefestom). 

S festivalom smo zadovoljni tako z vidika pestrosti programskih vsebin, kot tudi z vidika obiska, ekipnega duha in 
dobrega načrtovanja. Prav tako smo zadovoljni z evalvacijo, kjer smo si priznali, da imamo kljub res uspešnemu 
festivalu še nekaj rezev za v prihodnje. 

Na 26. Festivalom mladih kultur Kunigunda smo sodelovali z: Zavodom eMCe plac, Šaleškim študentskim klubom, 
društvom Duša, Festivalom Velenje, Muzejem Velenje, s konzorcijem konS, Mozaikom in Max klubom, z Zavodom 
za turizem Šaleške doline, Rdečo dvorano ter KID Comadres. 

V letu 2023 smo imeli skupaj 20 dogodkov na kar 12 različnih lokacijah, od tega 5 žanrsko raznovrstnih koncertnih 
večerov.  

Projekt kons – platforma za sodobno raziskovalno umetnost 

konS ≡ Platforma za sodobno raziskovalno umetnost je odprta in razvijajoča se struktura, ki si prizadeva vzpostaviti 
povezave med skupnostmi, institucijami znanja, raziskovalnimi središči in gospodarstvom na sistemski ravni, pri 
čemer so vse strani zainteresirane za soustvarjanje trajnostne, varnejše in bolj etične prihodnosti v dinamičnem, 
nenehno spreminjajočem se svetu. 

Prizadevanja za vzpostavitev aktivne mreže raziskav, produkcije in utemeljevanja boljših pogojev za raziskovanje, 
razvoj in realizacijo sodobnih raziskovalnih umetniških projektov, je združilo devet partnerjev – nevladnih organizacij, 
umetniških producentov, taktičnih medijev, javnih kulturnih središč in umetniška akademija na diagonali vzhodne in 
zahodne kohezijske regije: Zavod Kersnikova, Zavod Projekt Atol, Zavod Aksioma, Društvo Ljudmila, Zavod Cona, 
vsi iz Ljubljane, in Univerza v Novi Gorici – Akademija umetnosti, Mladinski center Velenje, LokalPatriot Novo mesto 
ter MKC Maribor. Projekt je zasnovan tako, da se v pridruženo partnerstvo lahko vključijo tudi druge organizacije, ki 
bodo izkazale interes za aktivno sodelovanje v platformi. 

Kons vizija se prepleta skozi tri glavne smernice: konS Park, konS Nova, konS Praksa. 

KonS platforma za sodobno raziskovalno umetnost v svoji iniciativi vabi različne ljudi, strokovnjake, umetnike in 
otroke, da se pridružijo k razmišljanju in ustvarjanju inovacij za boljšo prihodnost. To iniciativo vodi skozi 3 programe.  

Najprej se začne pri kons Parku - neformalnem izobraževanju (otrocih in mladostnikih). Neformalno izobraževanje 
jih vodi skozi sodobne teme in tehnologijah ter jih inspirira za samostojno ustvarjanje in kritično razmišljanje o izzivih 
sodobnosti in prihodnosti. Takšna razmišljala otroci dobijo skozi prijetne in zanimive delavnice, ki niso obvezujoče 
ter nimajo ocen ampak jih skozi igro vodijo do novih domislic. Ko takšni otroci zrastejo imajo boljšo perspektivo za 
ohranjanje narave in drugih okolijskih in tehnoloških problemov. Tukaj pa se takoj povežejo z drugim programom 
konS Nova, ki je inciativa za umetnike, kulturnike, znanstvenike, za vse, ki že kritično razmišljajo o svetu in želijo 
skozi svoje izdelke, produkte, inštalacije to prikazati. V konS novi se po navadi prepletajo sodobne tehnologije in 
ljudje iz različnih strok, ki uspešno raziskujejo znanstvena in tehnološka vprašanja. Vsi ti ljudje pa lahko z svojo 
inovativnostjo in kritično presojo podajo skozi tretji program konS Praksa, kjer svoje ideje in razmišljanja povežejo z 
lokalno skupnostjo in gospodarstvom. 

Projekt konS ≡ Platforma za sodobno raziskovalno umetnost se je v letu 2023 zaključil, v skladu s pogodbo pa bomo 
nekatere aktivnosti, predvsem izobraževalne narave izvajali vsaj do leta 2028. 
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V sklopu projekta konS smo v letu 2023 nadaljevali z investiranjem v Tehnični bazen (technical pool), v katerem je 
zbrana oprema, ki umetnikom partnerskih organizacij omogoča izražanje svoje umetniške vizije na najvišji ravni in 
podpira najrazličnejše umetniške pristope, koncepte in tehnične inovacije pri postavljanju umetniških razstav. 
Mladinski center Velenje je kot producent sodeloval pri izdelavi vseh produkcij, ki so nastale v sklopu DP4 - 
Laboratorija za rešitve, kjer smo povezovali umetnost z gospodarstvom, z namenom prevajanja daljnovidnih 
umetniških idej in izumov v inovacije za napredek družbenega okolja. Skozi inovativne  projekte kot so C-LAB 
(interaktivna sodelovalna platforma), StellaVerde (pametni vrt), mojbot Sigma (virtualni asistent za učenje), OctoSens 
(senzorična naprava), Fungarium (rastna komora) smo sodelovali z uveljavljenimi umetniki in znanstveniki kot so 
Marko Damiš, Gregor Krpič, Simon Gmajner, dr. Jan Babič, Vaclav Peloušek, Jakob Grčman  in različnimi razvojnimi 
podjetji ter izobraževalnimi ustanovami kot so Inštitut Jože Štefan, Fabrikaid d.o.o., Solvesall d.o.o., Art Rebel 9d.o.o. 
Kambič labaratorijska oprema d.o.o. in mogimi drugimi. 
Poleg koordinacije omenjenih projektov je Mladinski center Velenje pripravil vso potrebno poslovno dokumentacijo, 
izvedel poročanje in financiranje projektov. Vsi ti projekti so bili predstavljeni na zaključnem konS modulu pod imenom 
konSekvence ≡ Fragmenti možnega ekosistema, ki se je izvedel v marcu, na razstavišču Cukrarna v Ljubljani. 
Dogodek je v sklopu enkratnih dogodkov trajal cel mesec. Dogodek je na ogled postavil umetniško-raziskovalna dela 
projekta konS, ki se ukvarja z vsebinami na presečišču znanosti, tehnologije in družbe. Mladinski center Velenje je 
bil s konzorcijskimi partnerji nosilec priprave vse poslovne dokumentacije, v skladu z razpisom izvedel poročanje in 
financiranje projekta. Poleg tega pa je tehnična ekipa Mladinskega centra Velenje poskrbela za pripravo prostora in 
postavitve vseh produkcij, ki so bile razstavljene v Cukrarni.   
Mladinski center Velenje je poleg osrednje razstave v Cukrarni  pripravil še svoj zadnji intermedijski modul. 
konSekvence ≡ Galerija Velenje so tvorile produkcije umetniških del (Stefan Doepner, Stelarc in Aphra Tesla, Nejc 
Trampuž, Dorotea Dolinšek, Saša Spačal in Kaitlin Bryson in drugi), delavnica za otroke in delavnica za mladostnike 
in odrasle, glasbeni performans, 2 javni vodstvi po razstavi, ter predavanje Saše Spačal.  
Izvedli smo 12 delavnic za otroke, mladostnike in odrasle, z njimi smo gostovali v Mladinski center Šmartno ob Paki, 
pa tudi na festivalih Soundgarden, Kunigunda in Pikin festival, z njimi pa smo popestrili tudi poletno počitniško 
varstvo.  
Tudi v letu 2023 smo izvedli intenzivno usposabljanje za bodoče mentorje, ki je trajalo od 20. februarja do vključno 
8. maja. Prvič v projektu pa so udeleženci resno pristopili k razvoju lastne delavnice. Razvoj delavnice je potekal od 
8. maja, do testne delavnice ob koncu avgusta in se zaključil s končanim Labbokom v oktobru. Mladinski center 
Velenje je v letu 2023 dobil svojo prvo intermedijsko delavnico.  
V letu 2023 smo izvedli 12 delavnic, od tega jih je bilo 8 namenjenih otrokom in 4 mladostnikom in odraslim. Na 
delavnicah se je zvrstilo 134 udeležencev, od tega 105 otrok in 29 mladostnikov ter odraslih. Usposabljanje za 
bodoče mentorje delavnic so uspešno opravili trije udeleženci. 
Mladinski center Velenje ima namen nadaljevati s sorodnimi enkratnimi dogodki tudi v prihodnje.   

Hiša groze  
Hiša groze je eden od odmevnejših projektov zadnjih let, vendar je bil v času korone zaradi ukrepov in preventivnega 
vedenja žal odpovedan.  

Hiša groze je v letu 2023 že drugič potekala na graščini Gorica. Tokrat smo imeli bistveno več časa za ureditev 
prostorov, zato nam je uspelo realizirati plan iz lanskega leta. Očistili in uredili smo kletne prostore in s tem pridobili 
2 dodatni sceni. Poleg čiščenja je bilo potrebno na novo narediti tudi dostop – stopnišče. V pritličnem delu graščine 
smo sredi prostornega hodnika postavili tudi montažno sobo in s tem na isti kvadraturi pridobili še eno dodatno sceno. 
Izdelali smo tudi »vrtljivo sobo«, ki je bila zelo zahteven tehnični izziv in tudi največja pridobitev in nadgradnja Hiše 
groze do sedaj.  

Velik izziv je bila tudi izdelava »sedežnice« v kletnem prostoru, ki pa nam je prav tako uspela in se izkazala za še 
eno pomembno dodano vrednost projektu. Odziv obiskovalcev je bil zopet pozitiven, zato ocenjujemo, da nam je še 
enkrat znova uspelo uspešno izpeljati projekt.        

V letu 2023 je bilo cca 700 obiskovalcev, imeli smo 6 sob in 12 likov. 

Multimedijski center Nukleus 

MMC Nukleus (prej imenovana MMC Kunigunda)  je enota Mladinskega centra Velenje, ki je zadolžena za izvedbo 
storitev na področju avdia, videa, grafičnega oblikovanja in fotokopiranja. Storitve so namenjene tako interni 
rabi kot tudi trgu. Zaposleni v Kunigundi opravljajo vse avdio storitve na glasbenih dogodkih, ki jih organizira MC 
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Velenje, ŠŠK, občasno tudi MO Velenje in za zunanje naročnike. Enako velja za vse ostale dejavnosti MMC. V  letu 
2022 smo začeli upravljati 3D mapping projektor na prizorišču Vista ob velenjskem jezeru. Pod naše obveznosti 
spada še upravljanje Hiše bendov. Nukleus je znotraj Projekta konS tudi velenjski center za izvedbo intermedijskih 
delavnic imenovan Nukleus.  

Za leto 2023 smo izvedli skoraj vse zastavljene cilje. Edina odprta stvar je ostala posodobitev avdio studia, saj smo 
poleg lastnih projektov opravljali še storitve za zunanje izvajalce. To ne pomeni samo druge zavode in organizacije, 
pač pa tudi povečano delovanje na tržnem delu. Vsekakor pa smo izvedli oba konS modula, ki sta bila zastavljena 
že leto poprej in ostale interne projekte: Festival Kunigunda, Indicamp, Neki poletnega, Days of Thunder in Hišo 
Groze. 

Izvedli smo štiri delavnice oblikovanja in obdelave zvoka v sodelovanju z društvom Universe, dve delavnici s področja 
reklamiranja po spletnih socialnih omrežjih ter več delavnic na temo digitalnega opismenjevanja v sodelovanju z 
mrežo MaMa. Skozi celo leto pa smo interno izvajala izobraževanja prostovoljcev v projektu ESE (Evropska 
solidarnostna enota). Ta izobraževanja so bila iz področja snemanja video posnetkov, montaže video posnetkov, 
fotografiranja dogodkov, oblikovanja in priprave fotografske razstave. Izvedlo se je tudi nekaj delavnic iz področja 
sodobne raziskovalne umetnosti v okviru projekta konS (za otroke in tudi za odrasle).  

Poleg štirih delavnic sodobne elektronike se je v studijskem delu tudi v letu 2023 snemalo podcast-e za Velenjski 
muzej. Večina našega udejstvovanja na glasbenem področju pa je bila usmerjena v tehnično podporo Festivalu 
mladih kultur Kunigunda, Festivalu DMK, vsem klubskim koncertom v Mladinskem kulturnem klubu eMCe plac, konS 
modulom, prireditvam v Max klubu ter prireditvam Mestne občine Velenje, Festivala Velenje in Zavoda za turizem 
Šaleške doline. 

Na avdio področju želimo obdržati dinamiko in predvsem povečati studijsko dejavnost v prvi polovici 2024. Namen 
se je osredotočiti na snemanje podcastov in manjših glasbenih projektov.  

Veliko dela je bilo na področju snemanja in montaže. Snemali so se vsi dogodki v lastni organizaciji in pa precej 
dogodkov za Mestno občino Velenje, Zavod za turizem Šaleške doline in tudi nekatere druge zavode. Izdelalo se je 
tudi 7 video filmov za osrednjo občinsko proslavo. Izvedel se je vsakoletni video prenos na platno na maturantskih 
plesih. Tokrat dvodnevni. Izvedla se je digitalizacija vsaj 120 video kaset, saj smo na tem področju lokalno edini 
ponudniki tovrstne dejavnosti. Prav tako se je izvedlo in posnelo nekaj okroglih miz in predavanj v sodelovanju z 
društvom KID Comadres. 

V prihodnje si želimo nuditi kvalitetne usluge in posodobiti predvsem lučno snemalno tehniko in stojala za kamere. 
Zelo zaželeno bi bilo usposobiti mlajši študentski kader za pomoč na terenu.  

V letu 2023 smo oblikovali in v večjem delu tudi natisnili vse publikacije Mladinskega centra Velenje in njegovih 
partnerskih organizacij (Mladinski kulturni klub eMCe plac, ŠŠK), ki se tiskajo v manjših nakladah. V primeru večjih 
pa smo izvedli pripravo za tisk in vso komunikacijo s tiskarskimi podjetji. Skozi vse leto smo opravljali storitev 
fotokopiranja, vezave, plastificiranja in tiska PVC kartic za lastno ali pa zunanjo uporabo. Izdelali smo več sto 
koncertnih vstopnic za Max klub. Z nakupom naprave za perforacijo so karte izdelane dosti bolj profesionalno.  

Skozi leto smo sodelovali z Šaleškim študentskim klubom, JSKD, Festivalom Velenje, Mestno občino Velenje, KD 
Lignit, HKV, Lokostrelski klub Perun, Zavodom za Turizem, Muzejem Velenje, eMCe Plac-om, Gledališčem Velenje, 
ŠCV, Moto klub Filand, KID Comadres, Velenjčan, Saša inkubator, OŠ Šalek, OŠ Livada, Krajevna skupnost Staro 
Velenje, Krajevna skupnost Levi Breg, Rdečo dvorano, in sodelovanje z vsemi partnerskimi organizacijami pri 
projektu konS. 

Vista – ozvočevanje in lučkarska tehnika 
V letu 2021 je v skladu z organizacijskim, upravljavskim in finančnim načrtom za Visto Mladinski center Velenje od 
ustanoviteljice Mestne občine Velenje septembra 2021 dobil v upravljanje konstrukcijo za razsvetljavo in ozvočenje 
prireditvenega prostora v vrednosti 67.710 EUR, sistem ozvočenja v vrednosti 161.406 EUR in scensko razsvetljavo 
v vrednosti 133.151 EUR. Ob tem smo zaposlili strokovnega sodelavca s posebnimi znanji in sposobnostmi, ki je 
ustrezal pogojem razpisa in ima ustrezno znanje in izkušnje za upravljanje z omenjeno opremo.  

Po ustnih pogovorih in nekaj poslane elektronske pošte, lahko rečemo da je bila naša storitev opravljena korektno in 
relativno profesionalno. Še vedno imamo težave pri dovajanju informacij iz različnih virov(drugih organizacij). Težave 
se ponovno pojavljajo tudi na področjih kot so prevoz in nepoznavanje našega posla oz. tehničnih zmožnosti ljudi in 
opreme. Za hitrejšo in lažjo montažo, bi primarno morali investirati precej denarja v same kable in nekaj druge 
opreme, vendar za te investicije in stalno servisiranje opreme žal nimamo zagotovljenih sredstev. Večja projekta v 
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letu 2023 sta bila osvetljevanje in ozvočevanje dveh odrov na Metal days 2023 in dobrodelnem projektu Velenje 
pomaga.  

V letu 2023 se je investiralo v nakup zaščitnih pokrival oz. rain cover-jev, 6 mikrofonov od katerih smo 4 morali vrniti 
prvotnim lastnikom, saj so nam bili odtujeni na festivalu MetalDays. Prav tako, se je investiralo v manjše zvočnike, 
kateri so trenutno montirani po Cankarjevi ulici. Manjše investicije so bile izvedene za periferijo kot so: lepilni traki, 
baterije, ježki za kable, miška in tipkovnica za lučni krmilnik, cerade. Večja investicija pa je bila, nakup dveh pagod 
oz. terenskih šotorov. 

V letu 2023 smo izpeljali več kot 100 dogodkov, nekateri dogodki so trajali tudi po več dni (Festival Kuniginda, 
MetalDays, Days of Thunder, Čarobna promenada, Neki poletnega, Hiša Groze, Poletne kulturne prireditve, itd...) 

V letu 2023, smo s kompletno tehniko pomagali naslednjim organizacijam: 

Zavod za turizem Šaleške doline, Festival Velenje, Mestna občina Velenje, Mladinski kulturni klub eMCe place, 
Šaleški študentski klub, Max klub, Činela d.o.o, Jazz festival, Projekti Jureta Pukla, SongEvents d.o.o, Jure Tkavc 
s.p., Akustika Primožič (pomoč na festivalu MD), Bumerang d.o.o, Športna zveza Velenje, Rdeča Dvorana, HKV, 
MZPM, Glasbena šola FKK, Osnovna šola MPT, Festival MetalDays(One Happy Turtle), konzorcij konS. 

Mladinski hotel Velenje  

MLADINSKI HOTEL VELENJE je lociran v pritličju in medetaži stavbe na naslovu Efenkova 61a. Odprli smo ga leta 
2010. Od odprtja dalje je na letnem nivoju vse do leta 2020 povečeval število nočitev. Večina gostov so predvsem 
skupine, saj sprejme avtobus gostov, ki iz različnih razlogov obiščejo Velenje (mladinske izmenjave, šolske 
izmenjave, skupine športnikov, umetnikov, udeleženci seminarjev, izobraževanj in raznih drugih večdnevnih 
dogodkov). 

V Mladinskem hotelu Velenje smo v letu 2023 opravili skupno 4250. Več kot v letu 2022 a se je trend hitrega 
naraščanja nočitev po koronski krizi, ki se je kazal konec leta 2022 umiril. Število nočitev je sicer naraslo a vseeno 
ni doseglo visoko pričakovanih številk.  

Izjemno število nočitev smo dosegli v mesecu avgustu, saj je Velenje gostilo festival Metaldays, zato si podobnih 
festivalskih dogodkov v Velenju kot ponudniki nočitev še želimo. 

V letu 2023 nismo uspeli z implementacijo nove spletne strani zaradi kompleksnosti zastavljenega cilja, saj se nanaša 
na celotno organizacijo Mladinskega centra Velenje in novo celostno grafično podobo. 

Celoten tim hostla deluje brez zapletov, od konca pomladi 2023 smo prav tako po potrebi in predvsem med vikendi 
nekaj ur dnevno zaposlili študentke za pomoč pri delu, kar je precej omililo vračanja na delo zaposlenih v 
popoldanskem času, ko obratuje recepcija »na klic« ali po dogovoru. 

Mladinski hotel Velenje bo potrebno v naslednjih letih prenoviti zaradi dotrajanost in predvsem neaktualne in 
neatraktivne vizualne podobe, saj v enaki podobi deluje že od leta 2010. 

Prav tako je ena izmed večjih pomanjkljivosti hostla ta, da ni družabnega prostora, niti lokala, kjer bi se lahko gosti – 
predvsem skupine družili brez, da bi motili ostale goste ali stanovalce študentskega doma oziroma stanovalce 
sosednjega stolpiča, ki se je preoblikoval iz poslovnega v stanovanjski objekt. 

Študentsko-dijaški dom (Štu-dij dom) 

Študentski dom deluje utečeno in je vsako leto polno zaseden. 
V prvi polovici leta 2023 smo uredili še dodatni 2 manjši enoti doma in pridobili 4 dodatna mesta. Med poletjem in 
konec leta 2023 pa smo delno obnovili 2 apartmaja za 4 osebe (urejanje sten, menjava vratnih kril, popravilo 
stavbnega pohištva,…) ki sta bila neprekinjeno zasedena zadnjih 6 let. Vsako leto se med poletjem osveži nekaj 
enote študentskega doma, kar je predvsem odvisno od najemnikov, ki zaključujejo bivanje v domu. Tekom leta pa je 
glede na delno dotrajanost doma potrebno vedno več posegov v opremo in inštalacije. 
V letu 2023 smo prav tako v skladu z novo zakonodajo osvežili in uredili požarni red in evakuacijske poti tako v 
Mladinskem hotelu Velenje, kot tudi v ŠTU-DIJ domu, kjer je bilo potrebno urediti iz tega razloga kolesarnico, saj so 
študenti shranjevali kolesa na hodnikih in tako ovirali evakuacijske poti. 
 

Seminarski prostori  
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Seminarski prostori so bili v letu 2023 dobro zasedeni.   

Finančno poročilo 
Financiranje zavoda je bilo zagotovljeno s tržno dejavnostjo in javnimi sredstvi, ki smo jih prejeli s strani ustanovitelja 
Mestne občine Velenje, Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, Ministrstva za kulturo, Urada za mladino RS, 
Ministrstva za delo družino, socialne zadeve in enake možnosti, Zavoda Movit, Evropskega sklada za regionalni 
razvoj, Javnega štipendijskega, razvojnega, invalidskega in preživninskega sklada RS, Uprave za probacijo, Zavoda 
za zaposlovanje RS. 

Delež prihodkov od ustanovitelja (Mestne občine Velenje) je v letu 2023 predstavljal 52,40 %, kar pomeni, da je 
bilo s področja tržne dejavnosti in drugih razpisnih oblik financiranja javnega zavoda s strani Evropske unije in 
Republike Slovenije, v Mladinskem centru Velenje v letu 2023, pridobljenih 47,60  % sredstev oziroma 760.046,00 
EUR. 

Prihodki so bili realizirani v višini                   1.596.631 € 

VRSTA PRIHODKA  LETO 2023 LETO 2022 LETO 2021 IND. 23/22 

Prihodki za izvajanje javne službe 1.260.622 1.070.908 772.378 118 

Prihodki od prodaje proizvodov in storitev 1.252.601 1.066.348 772.344 117 

Prihodki od prodaje blaga in materiala 0 0 0 - 

Donacije 2.205 600 0 368 

Finančni prihodki  5.816 235 32 2.475 

Prevrednotovalni prihodki  0 3.444 0 - 

Drugi prihodki 0 281 2 - 

Prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu  336.009 238.745 149.290 141 

Prihodki od prodaje proizvodov in storitev 334.935 238.205 149.290 141 

Prihodki od prodaje blaga in materiala 0 0 0 - 

Donacije 295 0 0 - 

Finančni prihodki  779 29 0 2.686 

Prevrednotovalni prihodki  0 425 0 - 

Drugi prihodki 0 86 0 - 

SKUPAJ 1.596.631 1.309.653 921.668 122 

 

Mladinski center Velenje uporablja za izkazovanje prihodkov iz naslova tržne dejavnosti dva pristopa in sicer: ločeno 
vodi prihodke za tržno dejavnost za stroškovni mesti 40-mladinski hostel in 36-tržna dejavnost MMC, ki sta 
opredeljeni kot tržna dejavnost.  

Ostale  tržne prihodke smo izračunali v % tržnih prihodkov v celotnih prihodkih. Z istim % smo prenesli stroške. 
Izračun je izdelan v tabeli tržne dejavnosti.  Na osnovi tega obrazca je izdelan tudi obračun davka iz dohodka. 

PRIHODKI  1.596.631 % 

Prihodki za izvajanje javne službe 1.260.622 79 

Prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu  336.009 21 
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Prihodki za izvajanje javne službe predstavljajo 79 % vseh prihodkov, preostali delež 21 % predstavljajo prihodki od 
prodaje blaga in storitev na trgu. 

 

Odhodki so bili realizirani v višini         1.587.516 € 

VRSTA ODHODKA LETO 2023 LETO 2022 LETO 2021 IND. 23/22 

Odhodki za izvajanje javne službe 1.258.770 1.068.206 767.468 118 

Stroški blaga, materiala in storitev 770.877 637.531 309.682 121 

Stroški dela 479.322 424.253 443.565 113 

Amortizacija 0 1.027 1.935 - 

Prevrednotovalni poslovni odhodki 2.487 13 705 19.131 

Drugi stroški 6.081 5.382 11.581 113 

Drugi odhodki 3 0 0 - 

Odhodki od prodaje blaga in storitev na trgu  328.746 225.078 102.131 146 

Stroški blaga,  materiala in storitev 187.574 145.044 88.185 129 

Stroški dela 86.847 65.809 4.461 132 

Amortizacija 0 8.047 6.977 - 

Prevrednotovalni poslovni odhodki 46.075 0 0 - 

Drugi stroški 8.248 6.178 2.452 134 

Drugi odhodki 2 0 56 - 

SKUPAJ 1.587.516 1.293.284 869.599 149 

 

ODHODKI 1.587.516 % 

Odhodki za izvajanje javne službe 1.258.770 79 

Odhodki iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu  328.746 21 

 

Presežek prihodkov nad odhodki znaša 1.852 € pri izvajanju javne službe.  

Pri izvajanju tržne dejavnosti znaša 7.263 €, z upoštevanjem davka od dohodka pravnih oseb (5.672 €) znaša čisti 
presežek 1.591 €. 
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